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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Στο Δημαρχείο Ιλίου ο Πανελλήνιος Σύλλογος Παραπληγικών  

Την ανάγκη σχεδιασμού πολιτικών που θα άρουν τα εμπόδια προσβασιμότητας στα άτομα με 

αναπηρία, επεσήμαναν ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος και εκπρόσωποι του Πανελλήνιου 

Συλλόγου Παραπληγικών (ΠΑΣΠΑ), κατά τη συνάντηση που είχαν στο Δημαρχείο Ιλίου. 

Όπως τόνισε ο Δήμαρχος Ιλίου, όλοι οι πολίτες έχουν το δικαίωμα να απολαμβάνουν μια ζωή 

χωρίς εμπόδια και αποτελεί υποχρέωση της πολιτείας και της Αυτοδιοίκησης να εξασφαλίζουν 

την πλήρη και ισότιμη συμμετοχή τους στην κοινωνία. Δικαίωμα που έχει καταστεί ακόμα πιο 

αναγκαίο τα τελευταία χρόνια, εξαιτίας της πανδημίας. 

Αναφερόμενος στις ενέργειες του Δήμου Ιλίου, ο κ. Ζενέτος υπογράμμισε ότι ο σχεδιασμός και 

υλοποίηση των έργων γίνεται πάντα με γνώμονα την προσβασιμότητα των ατόμων με 

Αναπηρία, γεγονός που αποτυπώνεται στις αναπλάσεις λεωφόρων και πλατειών, τις παιδικές 

χαρές, τη λειτουργία του Κολυμβητηρίου με την ειδική θεραπευτική πισίνα, τα προγράμματα 

Πολιτισμού και Αθλητισμού κ.ά. Παράλληλα, σημείωσε ότι στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ του 

Υπουργείου Εσωτερικών έχουν κατατεθεί προτάσεις για δημιουργία ραμπών και WC ΑΜΕΑ σε 

σχολικά συγκροτήματα της πόλης, ενώ σχεδιάζεται η τοποθέτηση έξυπνων στάσεων για την 

εξυπηρέτηση ατόμων με Αναπηρία. 

Από την πλευρά του, ο αντιπρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου Παραπληγικών Ευάγγελος 

Ξυδέας αναφέρθηκε στον σκοπό ίδρυσης του Συλλόγου και τις υπηρεσίες που προσφέρει, με 

στόχο την κοινωνική ένταξη των ατόμων με βαριές κινητικές αναπηρίες, την αλληλοαποδοχή τους 

από την κοινωνία και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής τους, ζήτησε περισσότερες 

πρωτοβουλίες από την πολιτεία και ευχαρίστησε τον Δήμο Ιλίου για τις διαχρονικές και σταθερές 

ενέργειες στήριξης στα άτομα με Αναπηρία. 

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν επίσης, οι αντιδήμαρχοι Τεχνικών Υπηρεσιών Γιώργος Φερεντίνος 

και Αθλητισμού Άρης Τσιμόγιαννης, το μέλος του Πανελλήνιου Συλλόγου Παραπληγικών Βασίλης 

Κωνσταντινόπουλος και ο εθελοντής συνοδός Κωνσταντίνος Σλούτας. 

 

Ίλιον, 07.02.2022 
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